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בהצלחה
1. מבלי להניח שום טענות לא מוכחות, מהי המחלקה הקטנה ביותר ביחס להכלה שאליה שייכת הבעיה הבאה: בהינתן גרף מכוון  G  ושני קדקודיו s ו t האם ב G קיים מסלול מ s ל t, אך לא קיים מסלול מ t ל s ?

1. NL

2. NP

3. coNP

4. PSPACE
ראינו ש-st-conn ב-NL, ואז גם st-non-conn ב-coNL=NL
NL, כמו כל המחלקות שראינו בקורס, סגורה לחיתוכים ואיחודים סופיים.

2. מהי סיבוכיות החישוב של בעיית  Gap-VertexCover[ 1/4, 3/4 ] ?

1. זמן פולינומי
2. זמן פולינומי, א-דטרנמיניסטי
3. זכרון פולינומי
4. זמן אקספוננציאלי
ראינו  2-קירוב לבעיית כיסוי בצמתים...
3. נתון שאפשר לקרב בעיית מקסימיזציה A עד כדי פקטור a/b בזמן פולינומי (כאשר 1>b>a>0). אילו מבין הבעיות הבאות ניתנת לפתרון בזמן פולינומי ?

1. gap-A[ a, b ]
2. gap-A[ a+0. 1, b-0.1 ]

3. A

4. 3SAT
5. אף תשובה אינה נכונה
4. נניח שהוכחנו כי הבעיה הבאה היא ב-NP: בהינתן פסוק 3CNF לא קיימת השמה שמספקת אותו. איזו מבין הטענות הבאות נובעות מכך (מבלי להניח שום טענות לא מוכחות).

1. P  ≠ NP

2. NP  ≠ coNP

3. כל התשובות הנײַל נכונות 

4. אף תשובה אינה נכונה
נובע רק ש-coNP=NP...
5. מהי המחלקה הקטנה ביותר ביחס להכלה אליה שייכת המחלקה הבאה: בהינתן גרף לא מכוון G, האם קיימת ב- G קבוצה בלתי תלויה בגודל  2010?

1. L

2. P

3. NP

4. coNP

2010 קבוע...

6. נניח שהוכחנו כי בעיית IndependentSet נמצאת ב P. מה הן המסקנות שניתן להסיק מכך, מבלי להסתמך על אף השערה לא מוכחת?  

1. טענה זו ידועה כבר לנכונה ולכן ההנחה היא מיותרת.

2. NP=coNP
3. Exp=NExp

4. תשובות 2 ו 3 נכונות.

5. אף תשובה אינה נכונה.
2 – כי מחלקות דטרמיניסטיות סגורות תחת השלמה

3 – בעזרת Padding

7. נתונה בעיה A כך ש Conn ≤L A  ו  A ≤L non-Conn.  מבלי להניח שום טענות לא מוכחות, מהי המחלקה הקטנה ביותר ביחס להכלה שאליה שייכת A ? 

1. L

2. (Space(log2n.

3. NP∩coNP

4. P

5. NP

6. תשובות 2 ו 4 נכונות.
לא ידוע יחס הכלה בין P ו-Space(log2n)
8.  מבלי להניח שום טענות לא מוכחות, אילו מבין המחלקות הבאות סגורות תחת השלמה?

1. L

2. P

3. NP∩coNP

4. NP

5. תשובות 1 ו-2 נכונות.

6. תשובות  1, 2 ו 3 נכונות.

7. אף תשובה אינה נכונה.
1,2  - 
שוב, כי מחלקות דטרמיניסטיות סגורות תחת השלמה

3 – 
co(NP∩coNP) = coNP∩NP

